

Министерство внутренних дел за первое полугодие 2017-го выявило 700 преступлений в сфере страхования. Об этом рассказал президент Всероссийского союза страховщиков Игорь Юргенс, выступая на форуме «Страховой бизнес в эпоху перемен». «Совместная работа страховщиков и МВД привела к тому, что в январе — июне выявлено более 700 преступлений в области страхования, в том числе 300 — при участии ОПГ», — отметил он.

В страховом мошенничестве на долю ОСАГО приходится 30% случаев, на каско — 20%, на страхование имущества — 15%, на НС — 16%.

По словам Юргенса, судебные выплаты по ОСАГО за отчетный период выросли в шесть раз, до 98 млрд рублей. Он подчеркнул, что это связано с ростом appetитов автоюристов и страховых мошенников.

Число судебных выплат по ОСАГО в пределах 100-300 тыс. рублей в первом полугодии выросло на 24% по отношению к аналогичному периоду прошлого года, от 300 тыс. до 500 тыс. — на 60,7%.

Источник: Банки.ру, 01.11.2017